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ПРИСУТНІ Василь АНДРЄЄВ, Тетяна КОНОВАЛЬЧУК, Тетяна 

БОНДАРЕВСЬКА, Аліна МИРНЕНКО, Ірина ПРОКОПЕНКО, 

Яна ЧИЧИРКО, Вікторія МУЗИКА, Маргарита ГІДІРІМ 
 

Голова Приймальної комісії:  Геннадій ПІНЬКОВСЬКИЙ 

Відповідальний секретар:  Ольга ЛЯШЕНКО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про формування складу Приймальної комісії ВСП «Бобринецький 

аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» на 2024 рік та 

розподіл функціональних обов’язків між членами комісії. 

Піньковський Г.В. 
 

2. Про затвердження Плану роботи Приймальної комісії ВСП 

«Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика БНАУ» щодо 

забезпечення проведення вступної кампанії 2024 року. 

Ляшенко О.О. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови Приймальної комісії Піньковського Г.В., який 

ознайомив присутніх з наказом № 196 від 29.12.2023 про затвердження складу 

Приймальної комісії з метою належного забезпечення якісного набору 

здобувачів освіти на освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший 

бакалавр» на денну (дуальну) та заочну форми навчання в 2024 році. 

Приймальна комісія створена у відповідності до Положення про приймальну 

комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за №1353/27798. 

Відповідно до вище згаданого наказу до складу Приймальної комісії входять: 

Піньковський Геннадій Віталійович – директор, голова Приймальної 

комісії; 

Андрєєв Василь Іванович – заступник директора з навчально-виховної 

роботи, заступник голови Приймальної комісії; 

Ляшенко Ольга Олександрівна – викладач, відповідальний секретар 

Приймальної комісії; 

Коновальчук Тетяна Миколаївна – уповноважена особа Приймальної 

комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв в Єдиній базі у 2024 

році, адміністратор бази даних; 



Бондаревська Тетяна Григорівна – заступник директора з навчально – 

виробничої роботи, заступник відповідального секретаря Приймальної комісії; 

Прокопенко Ірина Павлівна – завідувач відділення 

«Землевпорядкування», член Приймальної комісії; 

Мирненко Аліна Олексіївна – завідувач відділення «Виробництво і 

переробка продукції рослинництва», член Приймальної комісії; 

Музика Вікторія Вікторівна –голова циклової комісії спеціальності 201 

Агрономія, член Приймальної комісії; 

Чичирко Яна Миколаївна – голова циклової комісії спеціальності 193 

Геодезія та землеустрій, член Приймальної комісії. 

Гідірім Маргарита – студентка групи 21ГЗ31, член Приймальної комісії. 

Також, Піньковський Г.В., зазначив, що згідно з чинним законодавством 

педагогічні працівники мають право на щорічну основну відпустку в період 

літніх канікул. Тому тих членів комісії, які будуть перебувати у щорічній 

основній відпустці не відкликатимуть з відпустки, однак вони повинні бути 

присутні на засіданнях Приймальної комісії. Відповідальний секретар 

Приймальної комісії Ляшенко О.О. буде завчасно попереджати всіх членів про 

планові та позапланові засідання Приймальної комісії. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Ляшенко О.О., яка ознайомила всіх членів Приймальної комісії із 

функціональними обов’язками, а саме: 

Заступник голови Приймальної комісії: 

 бере участь в розробці Правил прийому; 

 приймає рішення про зарахування вступників за формами навчання і 

джерелами фінансування; 

 виконує функції голови апеляційної комісії ВСП «Бобринецький 

аграрний фаховий коледж  ім. В. Порика Білоцерківського НАУ»; 

 дотримується норм чинного законодавства України з питань прийому 

вступників у 2024 році, Правил прийому до ВСП «Бобринецький аграрний 

фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» та Положення про 

Приймальну комісію ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. 

Порика Білоцерківського НАУ». 

Відповідальний секретар Приймальної комісії: 

 розробляє Правила прийому у відповідності до Умов прийому на 

навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затверджених 

Міністерством освіти і науки України; 

 в установленому порядку обов’язково подає до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти отримані від вступників відомості про них, 

вносить зміни до статусів заяв вступників в Єдиній базі; 

 координує діяльність усіх підрозділів коледжу щодо підготовки та 

проведення конкурсного відбору; 

 здійснює контроль за роботою усіх підрозділів Приймальної комісії, 

розглядає і затверджує їх рішення; 




